



అదివారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెంలో మంత్రి కేటీఆర్ నిర్వహించిన రోడ్ షోలో హాజరైన ప్రజలు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలంలో జరిగిన రోడ్ షోలో హాజరైన ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ కే భద్రాద్రి రామయ్య ఆశీస్సులు

మా కుటుంబాన్ని మించిన రామభక్తులెవరు?

- నా పేరుతోనే రాముడున్నాడు
- యాదాద్రి తరహా భద్రాద్రి క్షేత్ర లభిస్తుంది
- భద్రాచల వరద ముప్పు నివారణకు శాశ్వత పరిష్కారం కల్పిస్తాం
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ సైనికంట్, మంత్రి కే తారక రామారావు హామీ
- ప్రగతి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపు
- భద్రాచలం, ఇల్లందు, అశ్వారావుపేట, కొత్తగూడెంలో రోడ్ షో

అయో నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. భద్రాచలంపై సీఎం కేసీఆర్ కు అపారమైన ప్రేమ, సీతారాము లపై భక్తి ఉన్నారని స్పష్టంచేశారు. ఈ కారణంతోనే కొత్తగూడెం జిల్లాకు భద్రాద్రిగా నామకరణం చేశారని గుర్తుచేశారు. తమ పార్టీ మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే యాదాద్రి తరహాలో భద్రాద్రి అలయాన్ని సకల హంగులతో తీర్చిదిద్దుతామని హామీ ఇచ్చారు. భద్రాచలవాసులకు గోదావరి పరద ముప్పు తప్పించేందుకు శాశ్వత ప్రాతిపదికన కర కట్ట నిర్మిస్తామని తెలిపారు. కొత్తగూడెంకి విమానాశ్రయాన్ని తీసుకురావాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యత్నిస్తుంటే కేంద్రంలోని మోడీ సర్కార్ అడ్డ

కాంగ్రెస్ 24 గంటల కరెంటు ఎందుకీవ్వలేదు

రాష్ట్రాన్ని 55 ఏండ్లపాటు పాలించిన కాంగ్రెస్.. తమ పాలనలో 24 గంటల కరెంటు, తాగునీరు, సాగునీరు ఎందుకు ఇవ్వలేదని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రైతు బంధు, కల్యాణలక్ష్మి పథకాలను ఎందుకు అమలు చేయలేదని, పోష పట్టాలు, సింగ రేజీ కార్డులకు 34 శాతం బోనస్ ఎందుకు ఇవ్వలేదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. స్వాములు చేయడం, రాష్ట్రాన్ని మింగడమే కాంగ్రెస్ విధానమని దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణపై కేసీఆర్ ఉన్న ప్రేమ.. రాజకీయాల్లోకి, సరేంద్రమోడీకి ఇసుమం తెనా ఉండదని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని కోరారు. సింగరేణిని వైవేఐవరం చేస్తామని ప్రధాని మోడీ అంటుంటే రాజకీయాల్లో ఎందుకు మట్లాడలేదని నిలదీశారు.

“కేంద్రంలోని బీజేపీ సింగరేణిని మింగేయాలని చూస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సంస్థను కాపాడుకుంటున్నది. తెలంగాణ పట్టిన తర్వాత కార్డులకు లాభాల్లో వాటా, దసరా, టిపావణి బోనస్ పెరిగింది. సింగరేణి బకరాలోనే బీఆర్ఎస్ గెలుపే, కార్డులకు ఉద్యమస్ఫూర్తిని చాలీ గులాబీ డెంకావరగ వేయాలి.. -మంత్రి కేటీఆర్”

గా ఉన్నదని, అందుకు బీజేపీ ప్రభుత్వం మోకాల దుడుకుందని ఆరోపించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలను ఎన్నికల్లో ఓడించి సాగంపితేనే గెలిచేవరకు రుకు పోష పట్టాల పంపిణీ సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. సీతమ్మసాగర్ పనులు సాగకపోవడానికి కారణం, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్య, కాంగ్రెస్ నేతలే కారణమని ద్వంద్వమెత్తారు. దశాబ్దం పాటు పాలించిన కాంగ్రెస్.. ప్రజల బతుకులను మార్చలేదని నిప్పులు చెరిగారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మితే మోసపోవడం భయమని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సంమలతో తిరుగుతున్నారని, వారిపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు.

ఖమ్మం, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): భద్రాద్రి రామయ్య దివ్యాశీస్సులు బీఆర్ఎస్ పైనే ఉన్నాయని ఆ పార్టీ వర్కింగ్ సైనికంట్, మంత్రి కే తారకరామారావు పేర్కొన్నారు. తమ కుటుంబం కంటే గొప్ప రామభక్తులు రాష్ట్రంలో ఎవరూ లేరని, తన పేరుతోనే రాముడు ఉన్నాడని చెప్పారు. భద్రాచలం, ఇల్లందు, అశ్వారావుపేట, కొత్తగూడెం అభివృద్ధి తెచ్చి వెంకట్రావు, బానోత్ హరిప్రియ, మెచ్చా నాగేశ్వరరావు, వనమా వెంకటేశ్వరరావు గెలుపును కాంక్షిస్తూ అదివారం

“తెలంగాణకు ఉన్న ఒకే ఒక్క గొంతుకే సీఎం కేసీఆర్. ఆయన సారథ్యంలోనే తెలంగాణ నిర్మించింది. ఆయన పాలనలోనే అద్భుత ప్రగతి సాధించింది. రాష్ట్రంలో, దేశంలో కాంగ్రెస్ కు 11 సార్లు అవకాశం ఇస్తే ప్రజలకు ఏమీ చేయలేకపోయింది. ఇప్పుడు మళ్ళీ ఏమరచాలిగా ఆ పార్టీకి అవకాశం ఇస్తే మంత్రి కేటీఆర్ అంటుంటామనే మనస్థిమింకంతుంది. ఎన్నికల వేల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి.. -మంత్రి కేటీఆర్”

పుల్ల వేసినదని ఆరోపించారు. గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవకపోయినా అభివృద్ధి విషయంలో రాజీ పడకపోయినట్లు చెప్పారు. మరొక అభివృద్ధి జరగాలంటే ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు.

16 వేల మందికి పోష పట్టాలు భద్రాచలం నియోజకవర్గంలో 16 వేల ఎకరాలకు పోష పట్టాలు ఇచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కి దక్కుతుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. గెలిచేవరకు రుకు పోష పట్టాలు ఇవ్వేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధం

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే మాదిగ హక్కులకు విఘాతం

- హస్తం పార్టీకి మద్దతివ్వడం సరికాదు
- మోక్షులపై టిఎమ్ఎస్ సేత వంగపల్లి పైర్

అలేరు, నవంబర్ 19 : కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయాలని చెప్పడం ద్వారా మాదిగలను మరో పదేళ్లు వెనక్కి నెట్టడమే అవుతుందని టిఎమ్ఎస్ రివ్ల్యూషన్ అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ కు మద్దతుగా మోక్షులపై నర్సింహులు మాట్లాడటాన్ని ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. మాదిగ బిడ్డలైన సురేందర్, దామోదర్, మహేశ్వర్ పొట్ల పెట్టుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని మోక్షులపై సూచించడం సరికాదని అన్నారు. అదివారం ఆయన ఆలేరులో మీడియాతో మాట్లాడారు. మాదిగ జాతికి న్యాయం చేసిన బీఆర్ఎస్ ను మీడియాలోకి రావడమే ఆయన చేసిన పెద్ద తప్పని, మళ్ళీ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కు ఓటువేయాలని చెప్పి ఇంకో తప్ప చేయవద్దని హితవు పలికారు. నాడు దళితబంధు పథకం పెట్టడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అఖిలవక్తం మీటింగ్ పెడితే దానికి వెళ్లిన మోక్షులపై సీఎం కేసీఆర్ ను అభివేషం అంటే దుర్భల అని కొనియాడిన విషయాన్ని మర్చిపోయారా? అని ప్రశ్నించారు. సీఎమ్ కేసీఆర్ నేత బిడ్డ విక్రమారావు, ఏవెన్సి అధ్యక్షుడు ఖర్గే, మేజర్ పాల్, రాహుల్ గాంధీ దగ్గర ఉండి కార్యకర్తలను అణగారినట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఏన్నో పథకాలను ఇవ్వగలరు అని ఆయన ప్రశ్నించారు. దళిత బంధు సమస్యను మోక్షులపై ఉన్నప్పుడు సీఎం కేసీఆర్ గుండె కెట్టం గొప్పదని మెచ్చుకున్న ఆయన ఇప్పుడు అహంకారం అని మాట్లాడటం ఏమిటో అర్థం కావడం లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో మోక్షులపైకి టికెట్ ఇస్తే ఇలా అనే వారా? అని ప్రశ్నించారు. అఖిల వక్తాన్ని ఢిల్లీకి పంపిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తమ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

	కనిష్ఠం	గరిష్ఠం
రంగారెడ్డి	16.2°C	35.5°C
అదిలాబాద్	16.8°C	36.0°C
మెదక్	17.4°C	34.7°C
నిజామాబాద్	18.1°C	32.3°C
న్యూగొండ	19.4°C	33.8°C
కరీంనగర్	20.0°C	32.0°C
వరంగల్	21.0°C	32.0°C
హైదరాబాద్	21.5°C	30.6°C
ఖమ్మం	22.0°C	34.0°C
మహబూబ్ నగర్	22.8°C	31.5°C

చలి వణుకు

	కనిష్ఠం	గరిష్ఠం
రంగారెడ్డి	16.2°C	35.5°C
అదిలాబాద్	16.8°C	36.0°C
మెదక్	17.4°C	34.7°C
నిజామాబాద్	18.1°C	32.3°C
న్యూగొండ	19.4°C	33.8°C
కరీంనగర్	20.0°C	32.0°C
వరంగల్	21.0°C	32.0°C
హైదరాబాద్	21.5°C	30.6°C
ఖమ్మం	22.0°C	34.0°C
మహబూబ్ నగర్	22.8°C	31.5°C



నిజామాబాద్ జిల్లా టిమ్ గేట్ మండలం కుప్పల్లో అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే ఢిల్లీకి తాకట్టు

బీజేపీకి వేస్తే గుజరాత్ కు.. ప్రచారంలో మంత్రి వేముల పైర్

టీమ్ గేట్, నవంబర్ 19 : కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే తెలంగాణను ఢిల్లీకి, బీజేపీకి అధికారమన్న గుజరాత్ కు అప్పగిస్తారని రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి, బాల్కొండ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అదివారం నిజామాబాద్ జిల్లా టిమ్ గేట్ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. మళ్ళీ పాత రోజులు తెచ్చేందుకు కొన్ని పార్టీలు కుట్రలు పన్నుతున్నాయని విమర్శించారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే తానే సీఎం అని చెప్పుకుంటున్నారని విమర్శించారు.

మహిళల కోసం ప్రత్యేక మ్యానిఫెస్టో

- మహిళల అభివృద్ధిని రూపొందించాలి
- వచ్చే బడ్జెట్ లో దానిని అమలు చేయాలి
- మహిళల సంపన్నతకు టోల్ ఫ్రీ నంబర్
- నా భార్య డైరీ వంటకాలు, చెల్లి పైలర్
- మేము డివైజ్ కి బాధితులమే
- నల్లారీ సాయంతో ప్రత్యేక చట్టం తెస్తాం
- ఉమ్మడి ఆస్తి కేటీఆర్ లో మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మహిళల కోసం ఓ నమోద మ్యానిఫెస్టోను రూపొందించి, వచ్చే బడ్జెట్ లో దానిని అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర జడ్పీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కే తారకరామారావు చెప్పారు. మహిళల తమ సంపన్నతపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు త్వరలో ప్రత్యేక టోల్ ఫ్రీ నంబర్ ను ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని గ్రాండ్ కాక థీయూ హోటల్ లో అదివారం 'ఉమ్మడి ఆస్తి కేటీఆర్' పేరుతో మహిళలతో నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల పూర్వ డ్యూటీ డివైజ్ లో 15 లోపు ఒక రోజు సమావేశమవుతామని, మహిళల తమ అభివృద్ధిని గుర్తించుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మహిళల విషయాలపై, సంక్షేమంపై అంశాల్లో ప్రభుత్వం చేస్తున్న వివిధ కార్యక్రమాలను వివరించడంతోపాటు వారితో వివిధ అంశాలపై ముచ్చటించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలుపు తప్పదని, తాము మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మహిళల కోసం ప్రత్యేక మ్యానిఫెస్టోను వారితో వివిధ అంశాలపై ముచ్చటించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలుపు తప్పదని, తాము మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మహిళల కోసం ప్రత్యేక మ్యానిఫెస్టోను వారితో వివిధ అంశాలపై ముచ్చటించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలుపు తప్పదని, తాము మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మహిళల కోసం ప్రత్యేక మ్యానిఫెస్టోను వారితో వివిధ అంశాలపై ముచ్చటించారు.

అదివారం 'ఉమ్మడి ఆస్తి కేటీఆర్' కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కే తారకరామారావు

కోవిడ్ సమయంలో సుచిత్ర ఎల్లా, మహిళా దాష్ట్ర వంటివారు గొప్పగా నిలిచారు. మహిళలు మానసికంగా చాలా బలంగా వుంటారు. 2014 ఎన్నికల సందర్భంగా సిరిసిల్లలోని గజనింగపరం అనే గ్రామ ప్రజలు నన్ను ప్రచారానికి రానివ్వలేదు. నేను వెనక్కి వెళ్ళడం అదే ఊరుకి చెందిన సంపూర్ణ అనే ఓ అమ్మాయి తనను బలవంతంగా వారి ఊళ్ళోకి ప్రచారానికి తీసుకొని వెళ్ళింది. ఇదా చెప్పుకుంటూ పోతే చాలా మంది శ్రేణివంతమైన మహిళలు ఉన్నారు' అని కేటీఆర్ వివరించారు.

బాలికల విద్య, పాఠశాల, పాఠశాల, బాల్య వివాహాల నిర్మూలన

2014కు ముందు దేవకొండలో బాలికల విద్య యాజ్ఞా, పాఠశాలలో పుట్ట అరబేవేలతో వివాహాల వంటి వార్తలు తరచూ వినిపించేవని, అలాగే, ఫోలో సినీకు సంబంధించిన సంపన్నలు అధికంగా ఉండే వని కేటీఆర్ చెప్పారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు తరువాత మహిళా రెసిడెన్షియల్ కాలనీలు ఏర్పాటు, ఇంటింటికి తాగునీటి సరఫరాపై ఇవి చాలావరకు తగ్గిపోయాయి అన్నారు. ఒక్కో విద్యార్థిని 10 రూ.10 వేల వరకూ ఖర్చుచేస్తున్నామని, దీంతో అమ్మాయిలు చదువులో రాణిస్తున్నారని చెప్పారు. అమ్మడి, కేసీ ఆర్ కిట్ వంటి పథకాలతో ప్రభుత్వ దమాఖానల్లో ప్రసవాల 61% పెరిగాయని, శిశుమరణాలు తగ్గిపోయాయని చెప్పారు. స్త్రీనిధి పథకంతో పద్దేలీరు రుణాలు ఇస్తుండటంతో మహిళా సంపూర్ణ సభ్యులు సాంకేతిక వ్యాపారాలు చేసుకుంటూ ఎదుగుతున్నారని తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా నెగెటివ్ బ్లడ్ గ్రూప్ ఉన్న మహిళల కోసం ప్రత్యేక వ్యాక్సిన్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు చెప్పారు. కోవిడ్, నందిగాం, సుల్తాన్ పూర్ తోపాటు మరో ప్రాంతంలో మహిళల కోసం ప్రత్యేకంగా నాలుగు ఇండ్లపైలర్ పార్క్ లను నెలకొల్పామని తెలిపారు. జనరల్ ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ లలో కూడా 10 శాతం మహిళలకు కేటాయిస్తున్నామని చెప్పారు. మహిళలకోసం మీస బీమ్ ఏర్పాటుచేసామని చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో



ఖమ్మం రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి వుమ్మడి అజయకుమార్

ఐదుతరాలకు ఉపయోగపడే అభివృద్ధి చేశా

• ఎన్ని నిధులు తెచ్చినా ప్రజలకు తెలుసు

• ఎక్కడ లభిస్తున్నా వేతానో తుమ్మలే చెప్పాలి

• ఖమ్మం రోడ్ షోలో మంత్రి వుమ్మడి

ఖమ్మం, నవంబర్ 19 : బడ్జెట్ లో రాజకీయాలకేతరంగా ఐదుతరాలకు ఉపయోగపడేలా అభివృద్ధి పనులు చేశామని రవాణా శాఖ మంత్రి, ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వుమ్మడి అజయకుమార్ తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో అదివారం ఖమ్మం నగరంలో మంత్రి రోడ్ షో నిర్వహించారు. మహిళలు హాజరులు ఇచ్చి.. విజయ తిలకం దిద్ది ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తాను మంత్రిగా కట్టపడి ఖమ్మంలో చేసిన అభివృద్ధిని.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తాను చేసినట్లుగా ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. పెద్ద

నాపై అమ్మ ప్రభావమే ఎక్కువ. అమ్మకి చిన్నతనంలోనే పెళ్ళింది. మా నాన్నమ్మతో తొమ్మిది మంది అక్కాచెల్లెళ్లు. చాలా పెద్ద కుటుంబం. నాన్న రాజకీయాల్లో బిజీగా ఉన్నప్పుడే మా అమ్మ అన్నింటినీ బ్యాల్ బేస్ చేసుకుంటూ మాకు ఏ లోటు రాకుండా చూసుకుంది. అమ్మను చూసి చాలా నేర్చుకున్నా. నా భార్యకు ఓపిక ఎక్కువ. డైరీ వంటకాలు, మా చెల్లి పైలర్, డైవ్ మిక్. ఆందోళనల ఏకమే. మా పాపం 14 సంవత్సరాలే అయినా చాలా ఆలోచించామని చెప్పారు. ప్రజలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నట్లే కదా? అని అన్నారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి వల్లే ఖమ్మం కీర్తి ప్రతిష్టలు పెరిగినట్లు చెప్పారు. అవకాశవాద రాజకీయాలు చేసే వారిని నమ్ముద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ పునకొల్ల నిరజ, డి.సి.బి వైర్లను కూరకల నాగమావణం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ లోని గ్రాండ్ కాకత్తులో హోటల్ లో నిర్వహించిన 'ఉమ్మడి ఆస్తి కేటీఆర్' ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి హాజరైన మహిళలు



పోటీ పరిశ్రల ప్రత్యేకం

- పాలిటి, సోషల్ స్టడీస్, భౌతిక శాస్త్రం (గ్రామీ, డిప్లొ)
- కోసం పై క్యాంపస్ కోడెను స్పాన్ చేయండి.